Otwarcie 2trefl - Traser

Whpisany przez januus
Sroda, 25 grudnia 2013 23:00 - Poprawiony wtorek, 01 lipca 2014 12:42

Otwarcie 20-Traser ma sktad i site jak Precision, z dwoma wyjatkami:

- dodajemy reke 5.0 i 4(5).0,

- wytaczamy reke z 6.0 na sktadzie zrownowazonym.

W skrécie 20 oznacza:

5.0 i 4. inna (mozliwa 5.0) lub 6+0 w sktadzie z krotkoscia
- w sile 12(11)-14 PC.

Uwaga: otwarcie nie zawiera uktaddéw 2-2-4-5, z ktérymi otwieramy 1BA (12-14 PC).

Sktad z 5.0 zawieramy w tym otwarciu, gdy nie mozemy go umiesci¢ w otwarciu 20, czyli wtedy
gdy nie mozemy postugiwaé sie konwencjg bragzowg. Wyjasnimy to blizej w omdéwieniu otwarcia
2 0. Na
codzien bedzie to reguta, ale dla porzadku takie przypadki oznaczymy w tekscie znakiem (*).

Dalsza licytacja bardzo znaczgco rozni sie od wersji obecnie rozpowszechnionej. Zaczynamy
od transferow!

(pas) 2 ()
pas
?

PAS = oczywisty, na 5.0 mozemy liczy¢
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20'=>4+0, F1

{slide= ...}

{tab=wszystkie}

20 =3/4.0

20 =4.0 bez 3.0

2BA = prawdopodobnie 3-1-4-5 lub stabe 5-5 na mtodszych

30 = 6.0 z krotkoscig

30 (*) = 5-5 na mtodszych, tadna reka

30 =4.0, gora, INV

{tab=po 20}

20 =3/4.0
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PAS = oczywiste

20 =4.0i14.0,NF

2BA =4.0, INV

30 =4.0ifit0, NF

30! =4/5.0 4.0, INV+ - Uwaga!

30 =3(4).0 bez 4.0, staba reka

30 = 4.0, staba reka

3BA = 3.0 bez 4.0, dobra reka

401 = 4.0, dobra reka

40 = 4.0, lepsza reka

30 =5/6.0, INV
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30 =....... ?

3BA = 4.0, do gry

{tab=po 20}

20 =4.0 bez 3.0

PAS/2BA/30/40 = do gry

30!=>6.0, stabe...?

30 = 4(3).0, INV

{tab=po 2BA}

2BA =bez 3.0 14.0, a wiec 4/5.0

PAS/30/30/BA = do gry

30(!)=5.0i5.0,INV
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- ten sktad w sile GF licytujemy przez 2BA

{/tabs}

Uslide}

20! =>4+0, F1

{slide= ...}

{tab=wszystkie}

20 =3/4.0 (z 4. stabe)

2BA = nie wyklucza 4.0

30 = 6.0 z krétkoscig

30(*) = 5-5 na mtodszych

30 =4.0 gobra, INV
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{tab=po 20}

20 =3/4.0 (z 4. stabe)

PAS = stabe

2/3BA = 4.0 - "PASuj albo popraw"

30 =4.0 zfitem O, NF

30! = tylko forsing, F1

30 =4.0
30 =4.0
3BA =

30 =4.015.0,INV

3/40 = 5.0, INV/do gry
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{tab=po 2BA}

2BA = nie wyklucza 4.0/0

30 =do gry

30 =5.0i4.0

{/tabs}

Uslide}

20! =>10 -inne uktady bez 4. starszeji fitu U (powiedzielibySmy 30), F1

{slide= ...}

2BA = ukfad typu 5.0 i 4. starsza, raczej krotkos¢ 0, dot otwarcia

30 = 6.0 z krétkoscig
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30 = 3/4.0, dét otwarcia

30/01 = krétko&¢ licytowana, 4/5.0 i 5.0, INV

Uslide}

2BA! = 1) staby z fitem [

2) dwukoloréwka (w zasadzie 5-5) bez 00, GF

{slide= ...}

Ta odpowiedz pozostaje na razie bez zmian w stosunku do pierwowzoru

30 = obligatoryjne

PAS = wariant /1/ - staby

30()=0z5.0,GF

30 = ostrzegawcze - min. z 2.0, np. 4-2-2-6
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30!'=01i4.0,GF+

3BA/40 =do gry

40(*) =50 i50, GF+

30()=0 z5.0, GF

30()=0z0,GF

3BA/40 =do gry

40(*) =50 i50, GF+

401 =014.0, GF+

{/slide}

30 =fit 0 bez kolorow starszych, INV

30! =>6.0,INV+
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30!=>6.0, INV+

I
)

30

3BA =do gry

* * %k %k %

A co bedzie, jesli partner juz sPASowat?

Takie otwarcie w sile 12-14 PC na mtodszych 5-5 nie ma wiekszego sensu - lepiej od razu
zgtosi¢ 2BA! Podobnie, z rekami zawierajgcymi 6.0 lepiej otworzy¢ 30, ktdére zdecydowanie
bardziej ograniczy pole wymiany informacji przez przeciwnikow anizeli 20.

W konsekwencji powinnismy przyjaé, ze 20 dawane moze by¢ z wiekszg sitg i nadal jest to
odzywka o charakterze konstruktywnym, nakierowana na osiggniecie 3BA, je$li partner ma site
ok. 10 PC.

Ale tez podstawowe znaczenie 20 z obszaru Precision (z 4. starszg) pozostaje bez zmian.
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W tej sytuacji sita Otwierajacego moze zawierac sie w szerokich granicach, generalnie przy
trzech klasch uktadéw:

1) 5.0 i z kazdag 4. w sile 12-14 PC

2) 5+0 i 4+0 na 15/16 PC

3) 6+0 na 15/16 PC

W zwigzku z powyzszym, zasadne wydaje sie zaproponowac, aby z sitg dajgcg szanse na
dograng w wariantach /2/ i /3/ zadawac typowe pytanie 200.

Ze stabszymi rekami najczesciej sPASujemy, albo zalicytujemy kolor swojego longera 20/0.

(pas)
pas
pas
20
pas ?
PAS = mozliwy

20! = pytanie, ok. 10(9) PC, nie obiecuje 4. starszej, F1

20/0 = 4. licytowana, wariant /1/
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PAS/2BA/30 = do gry

20 (po 20) = 4/5.0, NF

2BA! = (1-3)-4-5, wariant /1/

3BA = wariant /2/ lub /3/, do gry

20/0 = stabe 5+, sign-off

2BA! = bez 4. starszej lepsze [, stabe

- wiemy juz, ze Odpowiadajacy nie ma stabej dwukolorowki

30/0 = do gry, w kazdym wariancie sity

30 = blok, do gry

Ponizej zamieszczam przyktady, ktore zobrazuja, jak funkcjonujg oméwione tu ustalenia.
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Przyktady bedag uzupetniane sukcesywnie, odpowiednio do pojawiajgcych sie rzeczywistych
sytuacji licytacyjnych na BBO.

{xtypo_feed} Przykiad - 30 czerwca 2014 - Dwukolorowka po otwarciu 20
A juz myslatem, ze taka reka przychodzi tylko w teorii.... +2,1 imp {/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 18 stycznia 2014 - Jest sita ale bez fitow
Grane byly gtéwnie kontrakty kierowe. Oczywiscie bez powodzenia. Wynik 3BS+1 dawat 88%.
Bez nadrébki 67%. {/xtypo_feed}

{icomments on}
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